

定制公交发车时间推迟,有人因此迟到,那么问题来了——

定制公交不能保证准点,该不该赔?

扬子公交:暂时没有补偿措施,不过下月会新增一条7点发车班线

这些出行信息也很实用

栖霞仙尧路规划有轨电车线

快报讯(记者 赵丹丹)昨天,栖霞商务区二期城市设计进行批前公示,记者了解到,栖霞商务区二期将建起200米的超高层商务楼。此外,仙尧路规划有轨电车线。

栖霞商务区二期项目毗邻仙林科技城。从规划上看,未来商务区交通四通八达,地铁7号线经过,在尧佳路设置站点;地铁14号线在仙新路设置站点;沿仙尧路布置有轨电车线,方便内部通行。

周六起,公交1路等4条线路恢复

快报讯(通讯员 宁克关 记者 刘伟伟)11月8日(周六)首班车起,公交1路等4条线路恢复,80路、313路增设站点。

行;31路、Y2路由南往北方向,自四象桥站起,恢复经太平南路运行;Y1路由南向北方向,自夫子庙总站起,恢复经建康路、太平南路运行。

一、公交1路等4条线路恢复

1路由南向北方向,自长白街站起,恢复经白下路至太平南路运

二、80路、313路增设站点

80路:双向增设南京图书馆站。

江宁区12路等5条线路变更番号

快报讯(通讯员 宁克关 记者 刘伟伟)自今天首班车起变更五条公交线路番号。具体如下:1.“区12路”番号调整为“812路”;2.“区

22路”番号调整为“822路”;3.“区29路”番号调整为“829路”;4.“东旺线”番号调整为“838路”;5.“义旺线”番号调整为“839路”。

公交金湖线等4条线路变更番号

快报讯(通讯员 宁克关 记者 刘伟伟)自11月8日(周六)首班车起,公交金湖线等4条线路变更番号。具体如下:1.“金湖线”番号调

整为“832路”;2.“东土线”番号调整为“836路”;3.“金汤线”番号调整为“837路”;4.“区8路”番号调整为“808路”。

定制公交有多火?仅3天时间,12月份5条线路已经达到开通条件,确定于12月1日开通。另外,由于11月份定制公交发车时间推迟,定制公交运营时间延长,部分乘客反映由于定制公交运营时间延长导致上班迟到,扬子公交表示12月新增一条7点发车的班线。

现代快报记者 刘伟伟

发车时间推迟,坐定制公交迟到了

这两天,微博网友“@欧龄游”连续发微博吐槽,说自己乘坐7点15分发车的定制公交,到莲花桥大概8点16分左右,但上班还是迟到了。

“10月份7点从天润城发车的定制公交线,大概7点55分到莲花桥,很多乘客反映到得太早,在征得大家意见后,我们改为7点15分和7点

25分。”扬子公交相关负责人表示,由于发车时间延后,加上近期大桥维修,导致定制公交运营时间延长,比如7点15分从天润城出发的班线,由原来的55分钟延长为65-70分钟,也就是8点20分-8点25分到达莲花桥;而7点25分出发的班线,大概8点40分左右到达。

扬子公交昨天也回应说,由于目前11月份的班线时间已经确定,而且大部分乘客没有提出异议,因此暂时不会更改发车时间。

有网友提出疑问,定制公交价格比普通公交高,如果不能保证准点率,公交公司是否会补偿?扬子公交相关负责人表示,由于公交车不同于地铁,遇到堵车等不可抗力因素导致的不准点,暂时没有其他补偿措施,“一方面我们希望乘客尽量提前上车,另一方面我们会要求驾驶员准时准点发车,保证车辆正常发出准时到达。”

新增7点发车的班线,6、9线增加元通站

上周末开始,12月份9条定制公交开始接受预订。截至昨天,仅3天时间,参与12月份通勤班车的市民预订火爆。

目前,预订12月份定制1线、2线、3线、7线、8线的乘客均已达到

40人以上,达到预订率80%的开通条件,确定将于12月1日(周一)开通,目前以上几条线路仅剩余少量座位。

另为满足市民需求,结合近期市民意见及建议,扬子公交将增加

一条7点从天润城十二街区始发到莲花桥的班车,并在12月份的定制7线、8线、9线的原有下客点的基础上延长至天润城十二街区,6线、9线在原有的上下客点基础上增加元通站,供市民预订。

上千市民见证种植牙吃螃蟹

健康节上德国4D种植牙引爆咨询热点



昨天,在现代快报主办的健康生活节活动现场,南京雅度口腔作为唯一一家受邀的口颌机构,为了让更多人对种植牙有进一步的了解,雅度德方院长亚历克斯博士在活动现场亲诊,并邀请了两位曾在雅度做过种植牙的顾客在现场分享种植牙的心得。同时还特地安排了一场别开生面的“种植牙吃螃蟹”比赛,以验证种植牙的使用效果,比赛引起了上千市民的围观。在上千市民的共同见证下,两位在雅度口腔做过种植牙的患者以丝毫不逊色于天然牙的速度赢得了吃螃蟹比赛,德国种植牙再一次震惊世界。



众多媒体市民共同见证种植牙吃螃蟹

两位种植牙患者现身说法 种植牙吃螃蟹完全不费力

活动现场,一位在雅度口腔做过种植牙的吴女士首先被主持人邀请上台,为现场市民讲解她的种牙经历。吴女士是一位来自鼓楼区的外企白领,今年35岁的她是一位工作狂,生活不规律,爱吃零食又不注意口腔清洁与保健,年纪轻轻就开始掉牙。雅度口腔的吴学浩主任亲自为她做了即刻种植和种植手术,第二天就可以吃饭,一两个月后就可以正常进食了,啃排骨、吃栗子,完全没有问题。

现场另一位特邀嘉宾李阿姨今年60岁,是一位退休的记者,由于年轻时没有好好爱护牙齿,早在10年前牙齿就只剩下几个残根。无奈之下,李阿姨参加了活动假

牙。活动假牙虽然看起来美观,但是中看不中用。雅度口腔亚历克斯博士为其安装了德国4D导航技术种上了一口好牙。

接下来,主持人邀请了吴女士和李阿姨以及现场的两位“天然牙”观众比赛吃螃蟹,来验证种植牙的神奇效果。李阿姨得意地对身边的人说,“你看,啃这些大肉螃蟹不费力!”李阿姨拿起大闸蟹咔嚓咔嚓地啃了起来。老副客观身说法,畅谈自己一口种植牙,亲身享幸福的幸福体验,引得一些来参加活动的拔牙朋友羡慕不已,大家都纷纷向李阿姨和吴女士咨询关于种植牙的各种问题。

吃螃蟹比赛变口腔咨询会 德国牙医大受市民追捧

笔者在现场看到,咨询种植牙的人越来越多,他们问得最多的问题是“为什么都说德国的种植牙技术最好?”“做了种植牙能用多久?”等等。由于咨询的观众实在太多,亚历克斯博士没办法一一讲解,索性就借此机会来个现场“公开课”,拿大闸蟹演示,上起“种植牙”科普教育课。

亚历克斯博士介绍,种植牙在欧洲已经有超过40年的历史了,技术已经相当成熟,由于种植牙以种植体模拟正常牙齿的牙根做支撑,使用起来和真牙一模一样,被医生和缺牙患者誉为“人类第三副牙齿”。“有没牙根作为支撑,这是种植牙和活动假牙、固定假牙的最大区别,根深才能叶茂。”亚历克斯博士如是说。

这堂别开生面的现场口腔健康教育课让许多缺牙患者驻足旁听了有一个多小时还意犹未尽,不肯离去。有市民向笔者反映,面对面听德国牙医讲种植牙知识受益匪浅,德国医生与国内医生的风格不同,他们更亲切,更有耐心,讲解也更加细致,因此希望主办方多举办一些这样的活动,让更多的市民能享受到德国牙医的高档服务。

能吃螃蟹的种植牙就是好牙 德国4D种植牙领衔业界

检验一颗种植牙的好坏,在口腔医学上有很多标准,但是在患者看来能啃猪蹄、啃排骨、吃

螃蟹的种植牙就是好牙。经过昨天健康节上雅度口腔的“种植牙吃螃蟹”比赛,种植牙顾客与现场观众上演的种植牙与天然牙的大比拼,很多缺牙患者已经打消疑虑,纷纷预约雅度口腔德国牙医做种植牙。

亚历克斯博士介绍,雅度口腔的4D种植牙,凭借先进的德国西门子口腔CT的“慧眼”测量,由此得出牙槽骨的三维精确数据(宽度、高度、厚度、密度,即4D)。这些数据导入种植软件,由计算机制定出一个最佳的种植方案。手术时医生根据种植导板就可以毫厘不差地将种植体植入牙槽骨,摆脱了肉眼目测及医生经验对种植牙效果和性价比、“4D”技术的问世,使原本很复杂的种植牙变得简单,使用“电脑”代替“人眼”,哪怕条件不好的口腔情况,4D导航技术和精准性都能保证种植效果。因此,4D种植牙被欧洲种植牙学会确定为当代种植牙技术的金标准。

目前,雅度口腔已开通德国牙医咨询热线025-83116669,有任何牙齿方面的疑问都可以来电咨询。